

烟台市芝罘区锦绣小学

2021-2022 学年体育教学研究活动及成果

2021 年六月份芝罘区举办了小学生球类联赛，6 月 8 日芝罘区小学篮球赛圆满结束，锦绣小学的篮球队员们，经过紧张激烈的角逐，发扬敢于拼搏、不认输的的比赛精神，夺得小学女子组亚军。6 月 10 日，在排球联赛中，队员们以饱满的热情投入紧张激烈的比赛中，经过努力，勇夺小学男子组冠军，我们的女队员们，也发扬不怕苦，不怕输的精神，巾帼不让须眉，获得第五名的好成绩。

6 月 21 日，伴随着庄严的升旗仪式，学校对参加比赛的同学进行了嘉奖，对学生所取得的优异成绩表示祝贺。



排球训练场上，随着一声哨响，队员们展开了激烈的比拼。快速移动的脚步，精准的接球，赢得阵阵喝彩。队员们充分发挥自己精湛的技术和熟练的战术配合，精神抖擞，配合默契，气氛热烈。



一起加油助威，提升士气！



篮球赛场上，队员们奋力追逐，挥洒汗水，每一次传球、投篮都印刻着努力的印记，加油吧少年，你们是最棒的！



精妙配合，战术跑位。



教练指导，学生认真牢记！



宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。成绩的背后是队员的刻苦训练和老师的辛勤指导。本次比赛，锦绣小学的运动健儿们，不畏艰苦，不怕困难。在赛场上，努力拼搏，奋勇争先，展示了锦绣小学的精神面貌。我们学校有优秀的教师队伍。于斌老师，致力于排球方向的研究，他发挥专业特长，组建排球队、成立排球社团，运用科学的训练方法，风雨无阻，带领学生训练，并取得佳绩！商蕾老师，原国家级运动员，曾效力于山东女篮，在山东队取得过第十二届全运会的冠军。参加过5届WCBA女子职业联赛，2018至2020赛季效力于河北英励女篮。篮球比赛前，早上提前到校带领学生训练，放学后带领学生加练一小时，就是这种对待工作认真的态度，在第一次参加区比赛中就取得了第二名的好成绩。

学校重视学生的德智体美劳全面发展，建立了校篮球队、排球队、足球队，真正做到把体育活动融入学生学习、生活，同时更注重培养学生团结、拼搏的体育精神，希望学生可以把这种精神运用到自己的学习中，努力做一个敢于拼搏，坚持不懈的新时代好少年！